

“雪七”的韩国整容医生说： 韩国 MM 爱 D 罩杯 杭州 MM 只要 C 罩杯

文 / 本报记者 褚睿雅

爱看韩剧的 MM 对《传闻中的七公主》肯定不陌生，片子里头那四朵可爱的姐妹花相信大家喜欢，特别是稳重、坚毅、大方的二姐雪七，美丽又帅气。

如果说，演“雪七”的 MM 是整过容的，相信大家也不会吃惊。韩剧么，韩国么，大部分明星都整容过的。但如果说，帮“雪七”整容的韩国专家来杭州替 MM 们做“面子工程”了，大家是不是有点好奇呢？

这个整容专家叫林洪哲，韩国 Mecca 整容外科医院院长，杭州瑞丽整形外科医院韩方院长，韩国朝鲜大学医学院教授，面部轮廓整容专家，韩国美容整形外科学会专家委员，韩国颌面整形外科学会常委。



林洪哲和“雪七”的合影



八一八“雪七”的整容故事

既然“雪七”深受杭州 MM 的喜欢，那么，我们就先来八一八“雪七”的整容故事吧：雪七是什么时候去整容的？是不是整好了才去当演员了？林洪哲给她整了哪些部位？……

翻译把记者的问题一说完，林洪哲就笑了。他告诉记者，在韩国整容，基本上没有是在一个医生的刀下整好的。因为在韩国，整形医院大都是专科医院，分工很细致，比如专门的鼻部整形医院、专门的眼部整形医院，医生也都是专科医生，各有擅长。在韩国整容，一般都是分部位的，先根据客人的气质和条件设计好整体的效果，然后一个一个部位去整，每个部位都去专科医院。雪七也一样，她在林洪哲那里只整了颌面部。

那么雪七是不是整容了才去演戏呢？林洪哲摇摇头，说，雪七在整容之前就已经是演员了，出演过一些电视剧。但她对自己不是很满意，07 年的时候去整容了。林洪哲说，雪七在没有整容之前也还算漂亮，整过之后就更好看了，被选去当《传闻中的七公主》的女主角了。

雪七整容花了多长时间呢？林洪哲说，也没多久，至少他整的是颌面部还算快的。虽然很多韩国明星都有整容，但能当明星的，基础条件还是比较好的，一般不需要全面整，只在细节上动动就 OK 了，比如脸太方了就整个瓜子脸，眼睛太小了就整个双眼皮。全脸整的，基本上就不是明星了。

八完雪七的整容故事，你对韩国的整容特点也有大概了解了吧？

记者留意到杭州瑞丽整形外科医院的大厅里挂了很多林洪哲和明星的合影。翻译告诉记者：“林洪哲在首尔地区颌面整容算是最权威的，所以雪七才会找他，除了雪七以外，还有很多韩国明星也找他整容。在韩国，医生的地位很高，一般不出席民间宴请，除非这个人是他比较尊贵的顾客。有合影，说明这个明星肯定是有找过他，接受他的手术。”

林洪哲给很多明星动过手术，韩国的有，中国的也有，这两地的明星在整容上有什么差异呢？林洪哲表

示，中韩两国明星在对美的追求上基本是一致的，审美观上没什么差异，但心态相差很多。韩国明星对待整容比较大方自然，把整容看成是自己生活必不可少的一部分。相比较起来，中国明星就“讳莫如深”一些，很多人不肯坦然承认自己曾整容过。

问林洪哲都有哪些中国明星找他整过容，他表示，因为涉及到隐私，他就不说了。而且有些人即便是明星，他可能也不是很清楚，毕竟他在韩国嘛，对中国的明星了解得并不是很多。

杭州女孩整容要求很含蓄，观念却很偏激

林洪哲也替不少杭州女孩子做了整容，那么，韩国女孩子和杭州女孩子有什么不同吗？

林洪哲说，总体的审美观也都还算一致，毕竟都是东方女性。两地的女孩子整容美容，都集中在鼻部、眼部、胸部、下颌整容等几个项目，喜欢的类型大致差不多，宋慧乔、金泰熙、蔡琳那样的鼻子，宋慧乔的嘴普遍受欢迎，但对整容效果的要求就不一样了。

比如眼睛，韩国女孩子会要求整出大一点宽一点的眼皮，这点，北京女孩子也是这样，她们喜欢看起来大而漂亮的眼睛，但杭州女孩子会要求细一点的双眼皮，大多数人会选择做内双眼皮，含蓄一些，看得出来变漂亮了，但不要被人看出来整过容了。

鼻子也是如此，韩国女孩要求高挺的鼻子，杭州女孩要求美丽的鼻子，但不希望被人知道整过容。

胸部，韩国女孩一般要求整到 D 罩杯的效果，杭州女孩子一般都要求 B 或者 C 罩杯就行了，和韩国女孩相差一个 CUP。

林洪哲告诉记者，他在杭州瑞丽整形外科医院工作一段时间后，觉得两地女孩差异最大的还是整容观念，这也是他最想提醒杭州女孩的。他觉得杭州女性的整容观念普遍比较偏激，对整形美容没有正确的认识，又抱有非常大的期望。一些整容者听人家的忽悠（比如美容院里根本不懂整容的人），就会草率地选择整

容，结果变成了毁容。

他到瑞丽后，就接到了这样的案例。有女孩子在美容院里做了注射瘦脸，结果反倒毁容了，整张脸变了形，整夜整夜睡不着觉。还有个女孩子在美容院做了鼻部整容，结果感染了，鼻子两侧的肌肉都坏死了，只能修补。其实这些女孩子整容前就已经挺漂亮了，如果为了更美，就应该到有专业资格的医院，而不是地下工作室。

林洪哲还表示，给杭州女孩整容，如果医生没有跟她达成一致的认知就帮她做手术，术后很可能会出现纠纷；一旦有其他人说“整得不好看”，她可能会因此推翻医生的观点。事实上，专业的医生一般都会根据整容者的气质特点、身体情况，给她最好、最优的方案。

中韩整容医院的区别：一张脸归几家医院管

通过翻译，记者了解到，林洪哲曾多次参与中韩两国间整容美容行业的学术交流，并且对中国整形医院的发展现状比较了解。“韩式整容”的概念在中国虽然很流行，但是，韩式整容到底有什么特点呢？

林洪哲说，中国的整形医院大多呈现大而全的特点，经营范围比较广，科室众多，涉及的业务范围也比较广，整容者到一个医院就可以解决很多美丽问题。而在韩国，整形医院大都为小而细的模式，范围不大，但做得很专业。比如，一个求美者，既想隆鼻又想割双眼皮，在中国，她在一个整形医院就可以全部解决了，而在韩国，她隆鼻就可以选择专门的鼻部整形医院，双眼皮则可以选择到专门的眼部整形医院。

另外，韩国的整形医院都是很小的，有点像美容院，占地 200 平米的都算是大的了。他们的整形医院一般都是会所式的，整容者在那里可以得到很细致的服务，比如术前的形象设计，术后的恢复，术后的心理辅导等。